

孩子专心游戏时,不要打断他

专家指出:好的专注力会让孩子更出色



父母课堂

交流热线:84783604

[现象]

刚入学新生——注意力难集中

陆女士这两天有点烦,因为刚上一年级的儿子上课不好好听讲,她已经被老师请了两次,“他自己不听课也就算了,可他还干扰”

除了其他同学,严重扰乱课堂秩序。”和陆女士同样头疼的是林妈妈,刚上小班的宝贝女儿在幼儿园不听老师的话,一会儿要出去玩滑梯,一会儿要上厕所,一会儿要吃饼干,总是很难安静下来……据记者了解,其实这些现象并非个案。每年的9月初,都有很多新生家长被这些问题困扰,在孩子身上表现最突出的就是不能安心听老师讲课,注意力无法集中。随着入学时间慢慢推移,孩子逐渐适应了新的生活、学习节奏,这些情况会逐渐得到好转。



资料图片

[解读]

培养专注力 让孩子更出色

育婴师徐老师表示,专注力的培养不是一朝一夕的事。有心的家长如果能够尽早培养孩子的专注力,那么对孩子以后适应人学会大有帮助,同时,还能提高孩子的学习能力,当孩子热衷于某一件玩具或是某一件事的时候,就会在不知不觉中锻炼了孩子的恒心和毅力,帮助孩子深入思考问题,并且更容易体验到成功的快乐,提高自信心。

谈到如何培养孩子的专注力,金海豚教育培训中心的陈老师给家长支了招。不要给孩子“贴标签”,当家长发现孩子不能专心游戏或是学习时,不要一味地指责孩子,最重要是帮助孩子找到为什么不能集中注意力的原因,然后才能“对症下药”。家长可以先仔细观察一下,看孩子专注的时间能够持

续多久,然后把工作量做合理分割。一开始,对孩子的要求掌握在合理范围内,然后再协助孩子逐渐拉长专注力的时间。家长要切记,不要将结果看得太重要,即便孩子还没有达到要求,但只要他有了积极的表现,就应该肯定他的努力。

陈老师还特别提出,家长也要注意一下自己的表现,如果家长本身就是急性子,其急迫的言行会对孩子产生不良影响。此外,当孩子在很专注地游戏或看书时,家长最好不要马上打断他,而应采用预告的方式。如家长应该和孩子约好,看书可以看到几点,在时间期限到来之前的5~10分钟,就可以提醒孩子时间快到了。除了口头提醒外,家长还可以使用一些辅助工具,如铃铛、闹钟等。

[建议]

培养专注力小游戏

1.撕纸(适合7~12个月宝宝):这个时期的宝宝非常喜欢撕纸,在撕纸的过程中,宝宝的注意力会非常集中,并能坚持较长时间。

2.码积木(适合13~18个月宝宝):准备一些积木,教宝宝把积木码起来,然后推倒再来,这样不仅能提高宝宝的注意力水平,还能促进其精细动作的发展。

3.放珠子(适合19~24个

月宝宝):找一个窄口的瓶子和一些颜色各异的珠子,让宝宝将珠子一个个放进瓶子里,除了可以培养宝宝注意力,还能锻炼其手眼协调能力,游戏中要注意安全,防止宝宝吞食珠子。

4.拍手唱歌(适合25~30个月宝宝):妈妈面对宝宝,教宝宝边唱歌边拍手,要求拍手和唱歌要用相同的节奏,这样有利于培养宝宝的持续注意力。

快报记者 袁永红

领跑新学期 金秋送大礼

新的学期要有新的目标,如何帮助学生知识、方法、习惯全方位提高,赢在新学期的起跑线上,是学生和家长最为关心的话题。

根据学大教育研究院在过去七年的个性化教学研究,学大教育针对不同年级的学生,提出了不同的总体方针。对新高三学生来说,备考冲刺是关键,要分学科突出重点,突破难点;新初三学生则要正确理解中考的意义,准确为自己定位,查漏补缺上重点是这一学年的主要任务;而新初二、高二的学生关键在于同步超前,保证学习效率;新初一、高一学生因为

学习环境、教师、学习伙伴、教材等初高中衔接的巨大差异,关键在于打好基础适应高年级的学习节奏;小升初的六年级学生要培养好的学习习惯,提高“综合素质”是最重要的。

金秋九月,学大教育为了答谢一直以来支持学大的学生们,推出了报名即送3200元课程大礼包的活动。

详情请致电免费咨询热线:400-7100-909 或学大教育南京各学习中心:城西校区(86520166)、南大校区(83328366)、城东校区(84486822) 网址:www.21edu.com

■活动预告

本周日多所世界名校齐聚南京

2008年金阳光世界名校教育展定于9月21日13:30~16:30在南京市中山北路45号华美达怡华酒店5楼怡华厅隆重开幕。届时将有众多海外教育机构及知名院校驻华代表出席,分别来自美国、加拿大、澳大利亚、英国、新西兰、日本、新加坡、韩国、西班牙等国家。展会期间还将组织专场推介会,重点推介所在国的正规院校、签证要求及教育质量认证制度,“洋教授”答疑解惑,观众可以面对面接触,信息详实实用,这些推介会将使留学者接触到最新的留学动态信息,掌握必要的政策法

规与申请技巧,形成参与者与留学展的互动。

每年二次的金阳光世界名校教育展,已经越来越受到众多海外知名院校的重视,已发展成为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,其中众多的优质国外院校是其最大看点。金阳光留学也想通过这次展会的机会,让海外院校及中国学生和家长直接接触,使中国的留学生更多地了解海外院校的实际情况,也让海外院校更好地了解中国学生和家长留学诉求,让家长放心,学生安心,学校称心。

随时随地上学堂, 网络教育成新“宠”

在建设学习型社会成为主流思想的今天,越来越多的人们选择通过适合成年人在职充电的方式来提升自己。现代人的学习,尤其是在职人员的继续教育,只能利用业余时间见缝插针,而网络教育以其灵活便捷的网络学习方式日渐成为上班一族学习与充电的时髦新“宠”。

无论是在工作之余,还是在差旅之中,无论是熟悉的书桌前,还是在大洋彼岸,只要是可以上网的地方,就可以随时进入名师课堂,尽享丰

富的学习资源。不仅学习起来方便快捷,而且自主灵活,可以根据个人情况来安排学习进程。现代网络教育以其随时随地随心学的独特魅力吸引了诸多有志之士。笔者从正在我省招生的东北财经大学网络教育学院了解到,近年来,越来越多的成年人选择以网络教育的形式为自己补充“能量”。今年,东财网院春季招收学员的平均年龄为29.71岁,其中,最大的学员已有73岁高龄。

东财在线:www.edufe.com.cn

一把抓住月薪6000的机会

据权威部门统计,国内计算机动画技术人员收入分别达到:初级2000~4000元,中级4000~6000元,高级6000~8000元,原创动画设计师收入则达到万元以上,但目前全国动画从业者不足10万人,人才缺口巨大……金山公司副总裁高先生坦言:很多大中专毕业美术的不懂计算机,懂技术的又不了解艺术,动漫游戏行业需要的跨领域越在计算机与艺术两个行业之间的“人”!企业即使开出月薪4000元,仍然很难找到合适的人才。

汇众益智南京校区校长说,目前汇众主要培养游戏开发人才,动漫制作人才,学员入学即可签订就业推荐协议,企业定向式培养,起点一般在3500元以上,比如游戏程序员,游戏美工人员,动画师等职位,同时高起点可获得北京知名学校专科学历毕业证书;专科起点可获得北京知名学校本科学历毕业证书。

定向就业岗位:上海盛大、上海第九城市、上海征途、上海久游、上海唯品、北京完美时空、伟科南京分公司、南京环宇、深圳数字鱼、南京掌乐……

咨询电话:025-85420528/85420529 网址:www.gamfe.com/nj(游戏)www.gamfe.com/nja(动漫)



中江 Java、C++、软件测试

先就业后付款、政府给您补贴 | 开课通知

校址:中山北路99号(军人俱乐部南100米)

咨询:025-83278315

上一期Java班16名学员已有15名进入开发岗位工作

下班后。
山亦见!

日语 英语 韩语
粤语 电脑 会计
考证 礼仪 设计

山木培训
庆大厂十村分校开业!
所有课程5折起

新街口:84725561 马台街:83351151 珠江路:83156215 迈皋桥:85551358 招聘专兼职老师

江宁区:52192536 隆园大厦:83201498 金山大厦:83202316 大厂十村:57799245 电话:84725579

国内其他城市请登录www.smwpx.cn